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Verwendete Arten von Navigationsgeräten
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Das vom Hersteller im Auto verbaute Gerät Ein portables Navigationsgerät Eine Navigationsapp auf dem Smartphone
(ggf. mit Auto verbunden)

Gesamt 18-39 Jahre 40-60 Jahre über 60 Jahre
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Verwendete Navi Apps
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TomTom Go

HERE We Go

Sonstige



Quelle: BBE Erhebung n = 1.000

Verhaltensreaktion auf alternative Routenvorschläge durch das Navi bei Stau
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Ich lehne den Vorschlag
grundsätzlich ab und fahre

einfach weiter

Ich lehne den Vorschlag
meistens ab und fahre weiter

Ich schaue mir die Alternative
an und wäge ab

Ich nehme den Vorschlag mit
der neuen Route meistens an

Ich nehme den Vorschlag mit
der neuen Route immer an

Gesamt 18-39 Jahre 40-60 Jahre über 60 Jahre


